11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2009 20:12:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II04YeHHst Bpada: 16.11.2009 21:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117562/answer/117563




YBaxaemnbii VBau! Ecniu uCKpUBJIeHNE IIOJIOBOTO YJieHa He NMPENSITCTBYET BeAEeHUIO TI0JIOBOM XKU3HU,
TO OHO He TpeOyeT XUPypPrudeckoro nedeHus. Koppekiuu tTpedyeT TOIBKO 3HaYMMO€E NCKPUBJIEHNE,
IIPY KOTOPOM HEBO3MOXKHO TeXHHYECKH BECTH IT0JIOBYIO0 Xku3Hb. OOpe3aHue KpaHew MI0TH MOXKHO
BHITIOJIHUTE B JTIFO00M KIMHUKE. YIA4H.
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